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obec informuje
V pondělí 10. června 2024 v 17,30 hodin v zámku v Bartošovicích 
(1.patro) se bude konat 13. zasedání Zastupitelstva obce Bartošovice s tímto 
návrhem programu:

1.   Zahájení
2.   Volba ověřovatelů zápisů
3.   Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období
4.   Závěrečný účet obce za rok 2023
5.   Rozpočtové opatření č. 2/2024
6.   Majetkové záležitosti
7.   Řešení dopravní situace v obci
8.   Různé
9.   Diskuse
10. Usnesení, závěr

Výsledky obecního a regionálního kola koštování pálenek
V pátek 26. dubna v zámku v Bartošovicích proběhlo obecní kolo koštování 
pálenek, do kterého bylo tentokrát dodáno celkem 5 vzorků a  to 2 vzorky 
slivovice a 3 vzorky jablkovice. Hruškovice nebyla žádná. 
Po provedené degustaci došlo k vyhlášení výsledků:

kategorie slivovice:   1. místoČestmír Pernický
  2. místo Marcela Cejnarová

kategorie jablkovice:     1. místo Josef Matýsek 
          2. místo Vojtěch Klečka

    3. místo Jan Halm  

Vítězové každé kategorie postoupili do regionálního kola, které 
se  uskutečnilo 18.  května u příležitosti Otevírání Poodří na  zámku 
v Bartošovicích.
V rámci tohoto regionálního kola se umístil pan Josef Matýsek na 3. místě 
v kategorii jablkovice.
Všem děkujeme za dodané vzorky pálenek a gratulujeme!!!
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INFORMACE K VOLBÁM 
DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU 2024

1. Volby se uskuteční:
 - v pátek 7. června 2024 od 14.00 hodin do 22.00 hodin 
 - v sobotu 8. června 2024 od 8.00 hodin do 14.00 hodin
2. Místem konání voleb: 
ve volebním okrsku č. 1 – Bartošovice – základní škola Bartošovice 
pro voliče s trvalým pobytem v Bartošovicích 
ve volebním okrsku č. 2 – Hukovice – kulturní dům Hukovice 
pro voliče s trvalým pobytem v Hukovicích
3. Voličem je: 
• občan ČR, který alespoň druhý den voleb dosáhne věku 18 let, 
• občan jiného členského státu EU, který alespoň druhý den voleb dosáhne 
věku 18  let a  je nejméně 45 dnů přede dnem voleb přihlášen k  trvalému 
nebo přechodnému pobytu na území ČR 
• nemá omezenou svobodu z důvodu ochrany zdraví 
• nemá omezenou svéprávnost k výkonu volebního práva
Voliči, který není zapsán v  seznamu voličů pro volby do  Evropského 
parlamentu, okrsková volební komise hlasování neumožní. To neplatí, 
pokud volič hlasuje na voličský průkaz. 
4. Prokázání totožnosti a státního občanství
Volič po  příchodu do  volební místnosti prokáže svou totožnost a  státní 
občanství České republiky nebo státní občanství jiného členského státu EU. 
Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství, nebude mu hlasování 
umožněno. Pokud volič hlasuje na  voličský průkaz, je povinen ho 
odevzdat okrskové volební komisi. 
Každý volič hlasuje osobně. Zastoupení není možné. 
Bližší informace byly již zveřejněny ve zpravodaji na měsíc květen 2024.

Poplatek za psa

Upozorňujeme majitele psů, kteří doposud neuhradili 
poplatek za psa, aby tak učinili nejpozději do konce 
měsíce června v pokladně obecního úřadu nebo na účet 
obce!!!
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Plavali jsme spolu 

Po úspěšném bruslení v  lednu se  ve 
středu 8. května děti a rodiče vypravili 
společně plavat na  krytý bazén 
v Kopřivnici. Na místo nás dopravil 
autobus firmy HDF ze Sedlnic. 
Bazén mělo k  dispozici jenom pro 
sebe 14 dětí a 18 dospělých, kteří 
plně využívali velký i  malý bazén, 
vířivku a parní lázeň. 
Ke  svému dovádění mohly děti 
využít i  pomůcky plavecké školy, 

které znají z lekcí plavání. O spokojenost všech zúčastněných se zasloužilo 
SRPŠ, které zafinancovalo pronájem bazénu a  Obec Bartošovice, která 
uhradila dopravu na bazén. 
Děkujeme za podporu akcí pro občany obce a  těšíme se zase někdy příště 
ve vodě nebo na ledě. 

Mgr. Jitka Buchlovská

Bartošovické okruhy
1. května pořádal sbor dobrovolných 
hasičů Bartošovice již 24.  ročník  
Bartošovických okruhů.
 
Díky krásnému počasí se  již od 
8  hodin u  stolečku zapisovatelů 
tvořila fronta, a  všichni zúčastnění 
se postupně přihlašovali k účasti. 
U prezentace účastníci obdrželi lahev 
minerálky, oplatek na cestu k dobití energie a lísteček na párek, který na ně 
čekal až v cíli na Lapači.
Každý si mohl rozhodnou, kterou ze  tří tras si vybere. Ti zdatnější zvolili 
delší okruh, méně zdatní a rodiny s dětmi zvolili trasu kratší.
Tato akce měla velký úspěch, jelikož se jí zúčastnilo  202 účastníků. 

Děkujeme pořadatelům za  organizační  zajištění průběhu této akce 
a budeme se těšit na další ročník.
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Bartošovice v Poodří -
líheň námořních kapitánů

Sobotní počasí př ispě lo k 
důstojnému průběhu letošního 
Otevírání Poodří. To proběhlo ve 
znamení oslav 25 let od vzniku 
Regionu Poodří, 30 let MAS 
Regionu Poodří. A tři desítky let 
také uplynuly od křtu a prvého 
položení na vodu námořní 
plachetnice ROLLAMI.  
V rámci programu Otevírání Poodří připravil námořní kapitán a člen 
bartošovického Klubu seniorů Ing. Leoš Skalík setkání kapitánů a příznivců 
této lodi.  Toto setkání bylo přístupné i pro širokou veřejnost.  Jeho obsah 
byl zaměřen jak na průběh stavby lodi, která probíhala v Bartošovicích a 
okolních obcích, tak na její současný stav, uskutečněné plavby v oblastech 
Středozemního moře. Samozřejmě také na možnosti účasti při dalších 
plavbách. Na snímcích a videích v prezentaci se objevili současní i bývalí 
kapitáni. A také členové mnoha posádek, jejichž věk se pohyboval mezi 5ti 
až 81 lety.  Bez ohledu na věk si všichni z pobytu na lodi odnesli 
nezapomenutelné zážitky – z pohody na vodě za krásného počasí, ale také 
z bouřek, vln, větru a deště. Tak, jak to jen moře umí.  Při následné besedě se 
pět přítomných kapitánů s úsměvy na tvářích podělilo s návštěvníky o své 
zážitky. A co to doopravdy znamená, když se řekne „Jsme na jedné lodi“. 
A proč byla akce nazvána „Bartošovice – líheň námořních kapitánů“? Čtyři 
ze současných šesti kapitánů ROLLAMI se narodili a vyrostli 
v Bartošovicích. 
A námořníci bez ryb? Nepředstavitelné! Proto následovalo krátké 
představení bartošovické organizace Českého rybářského svazu a jejích 
aktivit. A také malé občerstvení pro všechny zúčastněné – smažené pstruží 
nugetky s chlebem a okurkou. Je s podivem, že někteří hosté jedli pstruha 
poprvé v životě.
Akce byla velice úspěšná. Přítomných hostů bylo tolik, že ani další přidané 
židle nestačily a mnozí sledovali akci vestoje.  Dospělí se mohli prezentaci 
plně věnovat, protože pro jejich děti byly připraveny zábavné aktivity. 
Dětem se po celou dobu promítání a besedy věnovaly dvě členky Klubu 
seniorů – Blanka Skalíková a Marcela Cejnarová. Potencionální plavčíci 
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA                    

V měsíci červnu oslaví svá životní jubilea 
naši spoluobčané:   
       paní Oldřiška Křenková

paní Jiřina Sedláčková
pan Petr Boháč
pan Jan Jankanič
paní Drahomíra Bučková

Oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní pohody.

ve  věku tří až deseti let si mohli nakreslit, vymalovat či složit papírové 
lodičky a své výtvory si pak odnesli domů. Navíc za svůj výkon děti 
dostaly sladkou odměnu. 
Velké poděkování za vstřícnost a podporu při organizaci a propagaci patří 
paní MVDr. Kateřině Křenkové a paní Marcele Kreutzové z IC. 
Celá tato akce byla přítomnými velice dobře hodnocena. Po ukončení 
zazněl dokonce i potlesk. Jméno Bartošovice se zapsalo do paměti všech 
účastníků dopolední i odpolední prezentace. Celkem  jich bylo více než 80. 
A to nejen z okolí, ale také z Ostravy, Velkých Albrechtic nebo až z Brna.

                                                                                 
   Mgr. Blanka Skalíková, kronikářka

Škvaření vaječiny

Velmi zdařilou akcí bylo tradiční smažení 
vaječiny, kterou uspořádal Klub seniorů 
společně s TJ Sokol dne 15.5.2024 na Stodolní. 
Akce byla určena pro širokou veřejnost 
a  věříme, že Ti, kteří se  jí zúčastnili si 
pochutnali a  také se  pobavili při společném 
posezení.

Miroslava Otípková
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knihovnické okénko
Červen – nejlepší měsíc pro školáky, kteří už se  těší 
na zasloužené volno. 
Také knihovnu už více než čtenáři, navštěvuje sluníčko. Je však 
dobré myslet i  na  dny odpočinku, které nám v  létě může 
zpříjemnit pěkná knížka. V  květnu jsem opět získala pár 
nových titulů nákupem a  také byl knižní fond obohacen 

o  spoustu knih z  Regionálního knižního fondu, které pro naši knihovnu 
nakoupila metodička z Městské knihovny v Novém Jičíně Petra Jílková. 
Najdou se  tu i  osobní přání našich čtenářek, takže neváhejte a  určitě si 
zajistěte včas dobré dovolenkové čtení. Nabídnout mohu Šikmý kostel 3 
Karin Lednické, Anděla smrti od Roberta Bryndzy, deset detektivek z pera 
Chrise Cartera, Pláž v  Chorvatsku Julie Caplinové, Vůni noci Markéty 
Harasimové, Loď plnou nevěst od Jojo Moyesové a mnoho dalších. Ani děti 
nepřijdou zkrátka a z novinek si mohou vypůjčit další díly Ivony Březinové 
ze série GO!, Nikdyuš, Ajdara, Ptáčka a  lva, Kouzelnou baterku, Městečko 
Lážoplážo, Vesmírníčka apod.
V květnu proběhla přednáška s paní Libuší 
Tesaříkovou, o  tom jak zlepšit svoji 
fyzickou i  psychickou kondici vyváženější 
stravou a péčí o své tělo obecně. Zajímavou 
prezentaci i  povídání s  paní lektorkou 
ocenilo 6 účastníků, kteří si připomněli 
některé již známé zásady z  oblasti 
stravování, ale určitě se  dozvěděli také 
spoustu nových informací. 
Žáci ZŠ Bartošovice absolvovali zajímavé besedy se  spisovatelkou Petrou 
Braunovou, jejíž knížky jsou věnovány všem věkovým kategoriím dětí 
a mládeže a některé najdete i ve fondu naší knihovny. 
V  červnu nás čeká ještě Pasování prvňáčků na  čtenáře, které proběhne 
v úterý 4.  června v 16 hodin v  areálu Stodolní společně se  spisovatelkou 
Lenkou Rožnovskou. Děti i dospělí mohou i během prázdnin pokračovat 
v  celoroční Čtenářské výzvě. Během letních měsíců bude knihovna 
v provozu. Uzavřena bude pouze v pondělí 8. července. Ostatní pondělky 
se na vás budu těšit. 
K relaxu a snění půjč si letní čtení.

Mgr. Jitka Buchlovská, knihovnice
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Mladí atleti na závodu RunTour v Kopřivnici 
Poslední dubnovou sobotu 27. dubna mladí atleti nelenili a postavili se na 
start závodu RunTour v Kopřivnici. Tradiční závod se  odehrával v  areálu 
Tatra Kopřivnice u muzea nákladních automobilů Tatra. 

V  různých kategoriích odstartovalo 
celkem sedm našich mladých atletů. 
V  nejmladší kategorii v  běhu na 
500 m  startovala mezi 82 závodnicemi 
i  Sára Braham Bouchnak (2018), která 
svým výkonem získala úžasné 5. místo. 

Nová zkušenost čekala i  na  dívky ve  střední 
kategorii v  běhu na  vzdálenost 1000  m, ve  které 
startovala mezi 61 závodnicemi Mia Strbíková 
(2013), ta vybojovala své krásné 25. místo. V závěsu 
za  ní se  umístila Adriana Krejčí (2015), Elen 
Mrocková (2015) i Tereza Barošová (2016). 
V dalším rozběhu v kategorii chlapců na vzdálenost 
1000  m  vyběhlo přesně 80  běžců. Mezi nimi 
startoval i  Jan Baroš (2013), který ze  zadních řad, 
vybojoval vynikajícím výkonem 5. místo.
V  posledním rozběhu v  kategorii starších dívek 
na  vzdálenost 1000  m  vyběhly dvě naše atletky. 

Jednou z  nich byla Emma Jančurová (2012), která svým výkonem získala 
11. místo. Pouze o třicet vteřin za ní se umístila i Andělka Kačová (2012).

Atletická školička na dráze v Olomouci 
Celorepublikový závod Čokoládová tretra pod patronací světového 
rekordmana Jana Železného nadchnul i  naše mladé atlety. Ti si přijeli 
zazávodit 3. května  na  atletický stadion Lokomotiva v Olomouci a  svým 
soupeřům nedali nic zadarmo. 
V  běhu na 100  metrů se  ve svém rozběhu mladších děvčat na 5.  místě 
umístila Julie Ďuricová (2018) s výkonem 23,45 s. Ve vyšší kategorii starších 
děvčat se  v  běhu na 200  metrů utkalo hned několik našich závodnic. 
Závodnice Simona Šuraňová (2016) svým výkonem 45,69  s. vybojovala 
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ve  svém rozběhu krásné 5.  místo. 
Další závodnicí byla Denisa Růžová 
(2016), ta doběhla v  čase 46,44  s. 
a  ve  svém rozběhu vybojovala 
7. místo. Hned za ní doběhla Tereza 
Barošová (2016) s  časem 46,72  s. 
a  obsadila tak 8 příčku ve  svém 
rozběhu. Na  krásném 7.  místě 
ve  svém rozběhu s  časem 47,71  s. 
doběhla Elen Mrocková (2015). 
Další závodnicí na  startu byla i  Adéla Saganová (2016), která svým 
výkonem 48.57  s. vybojovala ve  svém rozběhu 8.  místo. S  velkým 
úsměvem na tváři doběhla do cíle i Eliška Tučková (2015), která ve svém 
rozběhu skončila na krásném 9. místě s časem 59,09 s. 

Chlapecká kategorie v  běhu na 200 metrů měla také naše mladé atlety. 
S  časem 39,67  s. doběhl Jakub Čech (2015), který ve  svém rozběhu 
vybojoval skvělé 7. místo. Do cíle s časem 45,51 s. doběhl i Filip Urbánek 

(2016), který se  svém rozběhu 
umístil na 9. místě. 
Nejstarší kategorie měla disciplíny 
hned dvě, a  to hod raketkou a běh 
na 300 metrů. 
V  dívčí kategorii na  start běžecké 
d i s c i p l í n y n a s t o u p i l a N e l a 
Šuraňová (2014), která vybojovala 
ve  svém rozběhu 8. místo s  časem 
66,94 s. V běhu na 300 m soupeřila 
i  Mia Strbíková (2013), která 
ve  svém rozběhu vybojovala čas 

70,97 s. a místo deváté. 
V  hodu raketkou si holky vyházely krásné výkony – Mia 11.87 metrů 
a Nela 9.68 metrů. V  těchto dvou disciplínách závodil i Jan Baroš (2013), 
který v  nejstarší chlapecké kategorii vybojoval v  běhu na 300  metrů 
s  časem 55,37  s. vynikající 2.  místo. V  hodu raketkou Honza dohodil 
na hranici 22.27 metrů.

Bc. Alexandra Salamonová, DiS. 
(trenérka atletické školičky)
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TJ Sokol Bartošovice pořádá 
v sobotu 8. 6. 2024 od 9 hodin

na fotbalovém hřišti v Bartošovicích 
12. ročník otevřené soutěže

WOODBALL, KUBB A MÖLKKY

Soutěží dvoučlenná družstva v jakémkoliv 
složení. 
Startovné činí: 200,-Kč/družstvo (pro členy ASPV),   
                          300,-Kč/družstvo (pro nečleny ASPV). 
Každé družstvo může absolvovat všechny tři hry nebo si vybere jen 
některou. Každý, kdo má zájem si zasportovat, se může zaregistrovat přímo 
na místě. 

Přijďte se podívat a povzbudit všechny soutěžící !!!

akce v červnu
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V sobotu  22. června 2024 od 15 hodin
na hřišti v Bartošovicích 

bude sehráno přátelské fotbalové utkání 
FK BASAKO Bartošovice & FC STARÁ GARDA Zlín

Přijďte podpořit domácí tým!! Občerstvení bude zajištěno. 

V sobotu 29. června 2024 
od 19 hodin v areálu Stodolní

pouťová diskotéka
plná československých hitů
hraje DJ PAUL DOCTOR

       Bartošovická pouť
               proběhne 
  v neděli 30. června 2024
        v areálu Stodolní 

Připraveny budou po celý den pouťové atrakce,  stánkový prodej, kolotoče. 
Občerstvení bude zajištěno.

V  rámci doprovodného kulturního programu 
vystoupí 

v 15 hodin 
hudební skupina DUO Jamaha.

Slavnostní poutní bohoslužba ke cti svatých apoštolů Petra a Pavla 
proběhne v  neděli 30. června v 9,30 hodin v kostele sv. Ondřeje, 
Petra a Pavla v Bartošovicích.
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Městský úřad Nový Jičín stále hledá nové pěstouny

Náhradní rodinná péče má v našem kraji dlouholetou tradici, a přestože 
počet náhradních rodičů v posledních letech výrazně neklesá, stále existují 
děti, kterým se  ji zajistit nedaří. Náhradní forma péče poskytuje dětem, 
které nemohou žít z  nejrůznějších důvodů s  vlastními rodiči, láskyplné 
a bezpečné prostředí, zajišťující jejich příznivý bio-psycho-sociální vývoj. 
V současné době jsou pouze zřídka umísťovány do náhradní rodinné péče 
děti, kterým oba rodiče zemřeli. V naprosté většině se jedná o tzv. sociálně 
osiřelé děti, které sice mají zpravidla alespoň jednoho z  rodičů, ale ti 
se o ně nechtějí nebo nemohou z nejrůznějších důvodů postarat.

Péče o děti v  jiném výchovném prostředí než v  jejich biologické rodině, 
se  v  České republice uskutečňuje v  těchto právních režimech: osvojení 
(dříve adopce), svěření do  péče jiné osoby (svěřenectví), poručenství 
s osobní péčí, pěstounská péče na přechodnou dobu (někdy označovaná 
jako krátkodobá pěstounská péče), pěstounská péče (zprostředkovaná/cizí 
nebo nezprostředkovaná/příbuzenská).

V  tomto článku se  budeme stručně zabývat problematikou pěstounské 
péče, konkrétně pak zprostředkované (tzv. cizí) pěstounské péče, kterou 
zajišťují pěstouni zařazeni do evidence osob vhodných stát se pěstouny.
Jedná se  o  druh státem garantované a  kontrolované formy náhradní 
rodinné péče, která zajišťuje odbornou pomoc a  podporu, dostatečné 
hmotné zabezpečení dítěte i přiměřenou odměnu těm, kteří o něj pečují.

Jak tedy postupovat, když máte zájem stát se pěstounem?
Prvním krokem je získání relevantních informací o problematice. K tomu 
může dobře posloužit následující zdroj: www.dejmedetemrodinu.msk.cz. 
Dále je možné domluvit si schůzku na oddělení sociálně-právní ochrany 
dětí (dále jen OSPOD), kde Vám bude podrobně vysvětlen celý proces 
zařazení do evidence, budou Vám zodpovězeny veškeré dotazy.
Jestliže budete rozhodnuti stát se  pěstounem, je dalším krokem podání 
žádosti na  předepsaném formuláři. Žádost se  podává u  místně 
příslušného orgánu sociálně-právní ochrany dětí. Žádost si můžete 
stáhnout na  webu našeho města: www.novyjicin.cz/mestsky-urad/
zadosti-a-formulare/, rovněž ji můžete obdržet při osobním setkání 
s pracovníky OSPOD.
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Po podání žádosti Vás čeká návštěva sociální pracovnice OSPOD 
za účelem provedení sociálního šetření. Při něm pracovnice pokládají celou 
řadu otázek směřujících k poznání stávajícího rodinného systému. Součástí 
dokumentace je zpráva o zdravotním stavu, opis z  rejstříku trestů, kopie 
občanského průkazu, sociální zpráva apod. Pracovnice postupují veškerou 
dokumentaci na krajský úřad.
Krajský úřad dále zajišťuje psychologické posouzení žadatele a  jeho 
odbornou přípravu na ,,profesi“ pěstouna. Příprava osob vhodných stát 
se pěstouny obsahuje např. sebepoznání žadatele, poznání a  naplňování 
potřeb dítěte, komunikace s  dítětem, možnosti uspokojování citových, 
vývojových, sociálních a vzdělávacích potřeb dítěte, základní právní rámec 
náhradní rodinné péče.
Krajský úřad následně rozhodne o zařazení žadatele do příslušné evidence 
osob vhodných stát se  pěstounem a  může se  zahájit proces hledání 
vhodného dítěte pro konkrétní rodinu.

Možnost telefonické konzultace nebo sjednání osobní schůzky: Městský 
úřad Nový Jičín, oddělení sociálně-právní ochrany dětí, Divadelní 1, Nový 
Jičín, tel: 556 768 336, 556 768 335

Mgr. Richard Pešat 
vedoucí oddělení sociálně-právní ochrany dětí
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